

Lektion		Englisch	Phonetik	Deutsch	Arabisch
AC1		to form	[fɔ:m]	formen; bilden	شكل، يشكل
AC1		state	[steit]	Staat; Bundesstaat; Land	بلد؛ ولاية
AC1		to combine	[kəm'baɪn]	kombinieren; verbinden	مزج؛ جمع؛ ربط
AC1		tiny	['taɪni]	klein; winzig	ضئيل؛ صغير
AC1		crown	[kraʊn]	Krone	تاج
AC1		dependency	[di'pendənsi]	Territorium	تبعية؛ منطقة تابعة
AC1		monarch	['mɒnək]	Monarch/-in	حاكم؛ سلطان؛ ملك
AC1		within	[wɪ'ðɪn]	innerhalb	خلال؛ أثناء؛ في غضون
AC1		passport	['pɑ:spɔ:t]	Pass; Reisepass	جواز سفر
AC1		lion	['laɪən]	Löwe	أسد
AC1		jersey	['dʒɜ:zi]	Trikot; Pullover	جيرسي؛ بلوفر؛ كثرزة؛ قميص
AC1		guess	[ges]	Annahme; Vermutung	تخمين؛ افتراض؛ ظن
AC1		surprising	[sə'praɪzɪŋ]	überraschend	مفاجئ؛ مدهش
AC1		taste	[teɪst]	Geschmack	تذوق؛ ذوق؛ مذاق؛ طعم
AC1		stew	[stju:]	Eintopf	حساء؛ طعام / طبق مطهو
AC1		Welsh	[welʃ]	walisisch; Walisisch; Waliser/-in	ويلزي؛ متعلق بمنطقة ويلز
AC1		pudding	['pu:dɪŋ]	Pudding; Nachtisch	حلولى البودنج
AC1		Cornish	['kɔ:nɪʃ]	kornisch; aus/in Cornwall	من كورنوال؛ متعلق بكورنوال
AC1		pasty	['pæsti]	Pastete	فطيرة
AC1		scone	[skɒn; skəʊn]	Scone (eine Art süßes Brötchen)	كعكة / فطيرة صغيرة
AC1		jam	[dʒæm]	Marmelade; Konfitüre	مرابي
AC1		clotted cream	[ˌklotɪd 'kri:m]	stichfester Rahm	كريمة مخفوقة
AC1		Welsh rarebit	[ˌwelʃ 'reəbɪt]	überbackenes Käsebrötchen	شريحة قرص الجبن مطهي
AC1		speciality	[ˌspeʃi'æləti]	Spezialität; Besonderheit	طبق طعام خاص
AC1		calorie	['kæləri]	Kalorie	سعر حراري
AC1		per	[pɜ:; pə]	pro	لكل
AC1		serving	['sɑ:vɪŋ]	Portion	خدمة؛ وجبة؛ حصة طعام
AC1		to argue	['ɑ:gju:]	argumentieren; streiten	جادل، يجادل؛ تخاصم
AC1		butter	['bʌtə]	Butter	زبدة
AC1		baking powder	['beɪkɪŋ ˌpaʊdə]	Backpulver	مسحوق التخمر
AC1		pepper	['pepə]	Pfeffer; Paprikaschote	فلفل
AC1		carrot	['kærət]	Karotte; Möhre	جزر، جزرة
AC1		onion	['ʌnjən]	Zwiebel	بصل، بصلة
AC1		potato, potatoes (pl)	[pə'teɪtəʊ, pə'teɪtəʊz]	Kartoffel	بطاطا، بطاطس
AC1		beef	[bi:f]	Rindfleisch	لحم بقرى
AC1		currant	['kʌrɪnt]	Korinthe; Rosine	عنب مجفف؛ زبيب
AC1		raisin	['reɪzn]	Rosine	عنب مجفف؛ زبيب
AC1		savoury	['seɪvri]	pikant; salzig	طعام مشهي؛ مالح
U1	Cl	to attend	[ə'tend]	teilnehmen; besuchen	حضر، يحضر؛ شارك في

Lektion		Englisch	Phonetik	Deutsch	Arabisch
U1	Cl	academy	[ə'kædəmi]	Akademie	أكاديمية
U1	Cl	to have in common	[,hæv_ɪn 'kɒmən]	gemeinsam haben	يملكون شيئاً مشتركاً
U1	Cl	community	[kə'mju:nəti]	Gemeinde; Gemeinschaft	مجتمع
U1	Cl	to bother	['bɒðə]	stören; belästigen	أزعج؛ ضايق
U1	Cl	to change	[tʃeɪndʒ]	(sich) verändern	غير؛ تغير
U1	Cl	lifestyle	['laɪfstɑɪl]	Lebensstil; Lifestyle	أسلوب حياة
U1	Cl	British-Indian	[,brɪtʃ'ɪndiən]	britisch-indisch	بريطاني - هندي
U1	Cl	comfortable	['kʌmfɪəbl]	komfortabel; bequem	مريح
U1	Cl	rough	[rʌʃ]	rau	قاس؛ خشن؛ وعر؛ فظ
U1	Cl	council estate	[,kaʊnsl_ɪ'steɪt]	Siedlung mit Sozialwohnungen	مجمع مساكن شعبية
U1	Cl	crime	[kraɪm]	Verbrechen; Kriminalität	جريمة
U1	Cl	gang	[gæŋ]	Gang; Gruppe; Bande	عصابة؛ عصابة؛ جماعة
U1	Cl	scholarship	['skɒləʃɪp]	Stipendium	منحة دراسية
U1	Cl	like-minded	[,laɪk'maɪndɪd]	gleich gesinnt	متشابه التفكير
U1	Cl	open-minded	[,əʊp'n'maɪndɪd]	offen; aufgeschlossen	متفتح الذهن
U1	Cl	opportunity	[,ɒpə'tju:nəti]	Chance; Gelegenheit; Möglichkeit	فرصة، فرص
U1	Cl	to be jealous (of)	[bi_'dʒeləs]	eifersüchtig sein (auf); neidisch sein (auf)	غار، يغار من
U1	Cl	to be uninterested in	[bi_,'ʌn'ɪntərəstɪd_ɪn]	nicht interessiert sein an; kein Interesse haben an	غير مهتم ب؛ لا يبدي اهتمام ب
U1	Cl	extreme	[ɪk'stri:m]	extrem; radikal	فائق؛ مبالغ فيه؛ عنيف؛ متطرف
U1	Cl	wealth	[welθ]	Reichtum; Vermögen	ثروة، ثروات
U1	S1	comfort zone	['kʌmfət_ˌzəʊn]	Komfortzone	منطقة الراحة / الأمان
U1	S1	to be able to (do sth)	[bi_,'eɪbl tə]	fähig sein zu; können; dürfen	لديه القدرة على فعل شيء؛ تمكن من
U1	S1	to be allowed to (do sth)	[bi_,'ə'ləʊd tə]	dürfen	سُمح، يسمح له بفعل شيء
U1	S1	I can't help the fact that ...	[aɪ_ˌkɑ:n't help ðə 'fækt ðæt]	Ich kann nichts dafür, dass ...	لا يمكنني فعل شيء بخصوص ...
U1	S1	rural	['ruərəl]	ländlich	ريفي
U1	S1	Catholic	['kæθəlɪk]	Katholik/-in; katholisch	كاثوليكي
U1	S1	peace	[pi:s]	Frieden	سلام
U1	S1	to separate	['sepereɪt]	(sich) trennen	فصل، يفصل؛ انفصل
U1	S1	Protestant	['prɒtɪstənt]	Protestant/-in; protestantisch	بروتستانتي
U1	S1	mostly	['mɔ:stli]	überwiegend	غالباً؛ بشكل أساسي
U1	S1	shall	[ʃæl]	sollen	سوف؛ ينبغي
U1	S1	mind	[maɪnd]	Geist; Verstand; Kopf	عقل؛ عقلية؛ ذهن؛ فكر
U1	S1	needn't	['ni:dnt]	nicht brauchen; nicht müssen	لا يحتاج؛ لا يجب
U1	S1	session	['seʃn]	Sitzung; Stunde	جلسة عمل / تدريب
U1	S1	mustn't	['masnt]	nicht dürfen	لا يجب؛ لا يجوز؛ لا يسمح
U1	S1	to switch off	[,swɪtʃ_ɒf]	ausschalten	أغلق، يغلق
U1	S2	hope	[həʊp]	Hoffnung	أمل، آمال
U1	S2	autism (no pl)	['ɔ:tɪzəm]	Autismus	توحد؛ انطوائية؛ ذاتوية
U1	S2	to hang out (with), hung out (with), hung out (with) (informal)	[hæŋ_ˌaʊt wɪð, hæŋ_ˌaʊt wɪð, hæŋ_ˌaʊt wɪð]	sich herumtreiben (mit); rumhängen (mit); sich treffen (mit)	قضى / أمضى الوقت (مع)

Lektion		Englisch	Phonetik	Deutsch	Arabisch
U1	S2	lonely	['lʌnli]	einsam	وحيد
U1	S2	carer	['keərə]	Betreuer/-in	مقدم الرعاية؛ مشرف
U1	S2	to meet up	[,mi:t'ʌp]	sich treffen	التقى ب؛ قابل
U1	S2	with special needs	[wɪð ,speʃl 'ni:dz]	mit Behinderung; mit besonderen Bedürfnissen (wg. mentaler,	ذو احتياجات خاصة؛ معوق؛ معاق
U1	S2	recently	['ri:ntli]	kürzlich; neulich	حديثاً؛ من فترة قصيرة مضت
U1	S2	bright	[braɪt]	hell; leuchtend; strahlend	لامع؛ براق
U1	S2	darkness	['dɑ:knəs]	Dunkelheit	ظلام؛ ظلمة
U1	S2	autistic	[ɔ:'tɪstɪk]	autistisch	مصاب بالتوحد
U1	S2	whose	[hu:z]	wessen	الذي / التي / الذين
U1	S2	active	['æktɪv]	aktiv	نشط
U1	S2	council flat	['kaʊnsəl ,flæt]	Sozialwohnung	مسكن شعبية
U1	S2	tower block	['taʊə blɒk]	Hochhaus	بناية مرتفعة
U1	S2	quite	[kwɑ:t]	ziemlich; ganz; völlig	إلى حد بعيد
U1	S2	successful	[sək'sesfl]	erfolgreich	ناجح
U1	S2	since (+ Zeitpunkt)	[sɪns]	seit; seitdem	منذ؛ منذ ذلك الحين
U1	S2	to experience	[ɪk'spiəriəns]	erfahren; erleben	اختبر؛ جرب؛ عاش؛ مر بتجربة
U1	S2	a bit	[ə 'bɪt]	ein bisschen; ein wenig	قليلاً؛ بعض الشيء
U1	S2	urban	['ɜ:bən]	städtisch; Stadt-	حضري؛ مدني (مدينة)؛ بيئة حضرية
U1	S2	gardening	['gɑ:dɪnɪŋ]	Gärtnern; Gartenarbeit	بستنة؛ زراعة البساتين والحدائق
U1	S2	change	[tʃeɪndʒ]	Änderung; Veränderung; Wechsel	تغيير؛ تبديل؛ تبدل
U1	S2	improvement	[ɪm'pru:vmənt]	Verbesserung	تحسين؛ تحسن
U1	S2	unpopular	[ʌn'pɒpjələ]	unpopulär; unbeliebt	غير شائع؛ غير محبوب؛ ليس له شعبية
U1	S2	to contrast	[kən'tra:st]	kontrastieren; gegenüberstellen	قارن، يقارن
U1	S2	to afford	[ə'fɔ:d]	sich leisten	تحمل؛ استطاع / يمكنه تحمل
U1	S2	to achieve	[ə'tʃi:v]	erreichen; erlangen	حقق؛ أحرز؛ نال؛ حاز على
U1	S2	to be prejudiced (against sb/sth)	[bi 'predʒədɪst (ə,ɡenst)]	voreingenommen sein (gegenüber jmdm./etw.)	متحيز (ضد شخص / شيء)
U1	S2	upper class	[ʌpə 'klɑ:s]	Oberschicht	الطبقة العليا
U1	S2	working class	[,wɜ:kɪŋ 'klɑ:s]	Arbeiterklasse	الطبقة العاملة
U1	S2	saying	['seɪɪŋ]	Redensart; Sprichwort	مقولة؛ حكمة شعبية
U1	S2	society	[sə'saɪəti]	Gesellschaft	مجتمع
U1	S3	that	[ðæt]	der; dem; den; die; das (Relativpronomen)	ما؛ الذي؛ التي (اسم موصول)
U1	S3	anyone else	[,eniwʌn 'els]	jemand anderes	أي شخص آخر؛ شخص آخر
U1	S3	far too	['fɑ: tu:]	viel zu	كثيراً جداً؛ للغاية
U1	S3	who	[hu:]	der; dem; den; die (Relativpronomen)	مَنْ؛ الذي؛ التي (اسم موصول)
U1	S3	to get outside	[,get ,aʊt'saɪd]	an die frische Luft gehen	خرج؛ ذهب إلى الخارج
U1	S3	supermarket	['su:pə'mɑ:kɪt]	Supermarkt	سوبر ماركت
U1	S3	which	[wɪtʃ]	der; die; das; dem; den (Relativpronomen)	أي؛ الذي؛ التي (اسم موصول)
U1	S3	whose	[hu:z]	dessen; deren (Relativpronomen)	لمن؛ الذي؛ التي (اسم موصول)
U1	S3	to get on	[,get 'ɒn]	miteinander auskommen	هنا: تفاهم / تعايش مع

Lektion		Englisch	Phonetik	Deutsch	Arabisch
U1	S3	to get bored	[ˌgetˈbɔ:d]	sich langweilen	شعر بالملل
U1	S3	former	[ˈfɔ:mə]	ehemalige/-r; frühere/-r	سابق؛ سالف؛ أسبق
U1	S3	to own	[əʊn]	besitzen	ملك؛ امتلك
U1	S3	to look forward to	[ˌlʊk ˈfɔ:wəd tə]	sich freuen auf	تطلع إلى؛ يفرح ب
U1	S3	participant	[pɑ:ˈtɪsɪpnt]	Teilnehmer/-in	مشارك (ة)
U1	S3	baker	[ˈbeɪkə]	Bäcker/-in	خباز (ة)
U1	S3	singer	[ˈsɪŋə]	Sänger/-in	مطرب (ة)؛ مغني (ة)
U1	S3	to advertise	[ˈædvətaɪz]	Werbung machen; werben; anpreisen; inserieren	أعلن؛ يعلن؛ عمل إعلانا
U1	S3	plogging	[ˈplɒɡɪŋ]	Plogging (Kombination aus Joggen und Müllsammeln als Sportart)	التقاط القمامة أثناء رياضة الركض
U1	ST	Get me out of here!	[ˌget mi ˈaʊt əv hɪə]	Hol/Holt mich hier raus!	أخرجني من هنا!
U1	ST	excitement (no pl)	[ɪkˈsaɪtmənt]	Aufregung	إثارة؛ ضجة؛ هيجان؛ قلق
U1	ST	council tower	[ˈkaʊnsl ˌtaʊə]	Hochhaus mit Sozialwohnungen	برج مساكن شعبية
U1	ST	floor	[flɔ:]	Stockwerk	أرضية؛ طابق؛ دور
U1	ST	to dare	[deə]	sich trauen; wagen	جرأ، يجرؤ على؛ أقدم على
U1	ST	nightmare	[ˈnaɪtmɛə]	Alptraum	كابوس، كوابيس
U1	ST	discussion	[dɪˈskʌʃn]	Diskussion	نقاش؛ مناقشة
U1	ST	actually	[ˈæktʃʊəli]	tatsächlich; wirklich; eigentlich	فعلياً؛ بالفعل
U1	ST	to catch, caught, caught	[kæʃ, kɔ:t, kɔ:t]	nehmen (Zug, Bus)	لحق (بالقطار، بالباص)؛ أخذه
U1	ST	distance	[ˈdɪstns]	Distanz; Entfernung	مسافة؛ بُعد
U1	ST	posh	[pɒʃ]	vornehm	أنيق؛ حسن المظهر
U1	ST	obviously	[ˈɒbvɪəslɪ]	offensichtlich; klar	بوضوح؛ بشكل واضح
U1	ST	to push	[pʊʃ]	stoßen; schieben; schubsen	دفع؛ حرك؛ أزاح
U1	ST	to pass	[pɑ:s]	durchgehen; vorbeigehen (an); passieren	مر، يمر (ب)
U1	ST	to stand up for sb/sth	[ˌstænd ˈʌp fɔ]	jmdn./etw. verteidigen; für jmdn./etw. einstehen	وقف بجانب؛ دافع عن
U1	ST	everyday	[ˈevrɪdeɪ]	alltäglich	كل يوم؛ يوميا
U1	ST	to cheer sb up	[ˌtʃɪə ˈʌp]	jmdn. aufheitern	رفه عنه؛ يسليه؛ يبهجه
U1	ST	to enjoy oneself	[ɪnˈdʒɔɪ]	Spaß haben; sich amüsieren	استمتع بنفسه؛ متع نفسه
U1	ST	to reach (for)	[ˈri:tʃ fɔ]	greifen (nach)	وصل (إلى)؛ أمسك؛ أخذ
U1	ST	to discover	[dɪˈskʌvə]	entdecken	اكتشف، يكتشف
U1	ST	to phone	[fəʊn]	anrufen; telefonieren	أجرى مكالمة هاتفية
U1	ST	bloke (fam)	[bləʊk]	Typ (ugs.)	رجل؛ شخص
U1	ST	privacy	[ˈprɪvəsi]	Privatsphäre	خصوصية
U1	ST	to trick	[trɪk]	austricksen; täuschen	خدع، يخدع؛ غش، يغش
U1	ST	freedom (no pl)	[ˈfri:dəm]	Freiheit; Unabhängigkeit	حرية
U1	ST	danger	[ˈdeɪndʒə]	Gefahr	خطر
U1	ST	to lie (to)	[ˈlaɪ tə]	lügen; anlügen	كذب (على)
U1	CO	to smell, smelt/smelled, smelt/smelled	[smel, smelt/smeld, smelt/smeld]	riechen; duften	شم رائحة؛ فاح برائحة
U1	CO	password	[ˈpɑ:swɔ:d]	Passwort	كلمة السر / المرور
U1	CO	underwear	[ˈʌndəweə]	Unterwäsche	ملابس داخلية

Lektion		Englisch	Phonetik	Deutsch	Arabisch
U1	CO	skatepark	['skeɪtpɑ:k]	Skateboardanlage	منزلة التزلج
U1	CO	to grow up , grew up, grown up	[,grəʊ'ʌp, ,gru: 'ʌp, ,grəʊn'ʌp]	aufwachsen; erwachsen werden	كبر؛ نما؛ ترعرع؛ تكون
U1	CO	poem	['pəʊɪm]	Gedicht	قصيدة
TS1		lyrical	['lɪrɪkl]	lyrisch	غنائي؛ شعري
TS1		direct	[di'rekt]	direkt	مباشر؛ صريح؛ فوري
TS1		friendship	['frendʃɪp]	Freundschaft	صداقة
TS1		(song) lyrics (pl)	['sɒŋ ,lɪrɪks]	Liedtext	كلمات الأغنية
TS1		to sing along	[,sɪŋ ə'lɒŋ]	mitsingen	شارك في الغناء
TS1		to shine, shone, shone	[ʃaɪn, ʃɒn, ʃɒn]	scheinen; glänzen	لمع؛ سطع؛ تألق؛ أشرق
TS1		forever	[fə'revə]	für immer; ewig	للأبد
TS1		to rain	[reɪn]	regnen	أمطرت؛ نزل المطر
TS1		basics (pl)	['beɪsɪks]	Grundlagen	أساسيات
TS1		to care (about)	['keə ə'baʊt]	wichtig nehmen; sich kümmern (um); sich interessieren (für)	اهتم (ب)
TS1		shadow	['ʃædəʊ]	Schatten	ظل، ظلال
TS1		It doesn't matter.	[ɪt ,dʌznt 'mætə]	Es ist egal.	لا يهم؛ هذا غير مهم.
TS1		rose	[rəʊz]	Rose	وردة
TS1		violet	['vaɪələt]	Veilchen	بنفسج
TS1		poet	['pəʊɪt]	Dichter/-in	شاعر (ة)
TS1		silent	['saɪlənt]	still; ruhig; schweigsam; stumm	صامت؛ هادئ
TS1		happiness	['hæpɪnəs]	Glück; Zufriedenheit; Fröhlichkeit	سعادة
TS1		to make	[meɪk]	hier: lassen	صنع؛ هنا: جعل
TS1		to care for	['keə fə]	sich kümmern um; Zuneigung spüren für	اهتم بشخص / شيء
TS1		ups and downs	[ʌps ən 'daʊnz]	Höhen und Tiefen	السراء و الضراء؛ التقلبات في الحياة
TS1		to respect	[rɪ'spekt]	respektieren	احترم، يحترم
TS1		to stick together	[stɪk tə'geðə]	zueinanderhalten; unzertrennlich sein	تكتف مع؛ تماسك؛ ظل متماسكا
TS1		glue	[glu:]	Klebstoff	صمغ؛ لزاق؛ غراء
TS1		to sign	[saɪn]	unterschreiben; unterzeichnen	وقع، يوقع؛ وضع توقيع
TS1		best friends forever (BFF)	[,best frendz fə'revə]	für immer beste Freunde	أفضل أصدقاء إلى الأبد
TS1		to break through sb's shell	[,breɪk θru: səm'bɒdɪz 'ʃel]	jmds. Panzer knacken	كسر قوقعة أو قشرة شخص ما
TS1		need	[ni:d]	Bedürfnis; Bedarf	حاجة؛ احتياج
TS1		ground	[graʊnd]	Boden; Erdboden	أرضي؛ أرض؛ أرضية
TS1		to pull aside	[,pu:l ə'saɪd]	zur Seite nehmen	سحب ه جانبا
TS1		alright	[ɔ:'raɪt]	in Ordnung; alles klar	حسناً
TS1		somehow	['sʌmhaʊ]	irgendwie	بطريقة ما
TS1		to be out of second chances	[bi:'aʊt əv ,seknd 'tʃɑ:nsɪz]	keine Möglichkeit mehr haben	ليس لديه / لم يعد هناك فرص أخرى
TS1		earth	[ɜ:θ]	Erdboden; Erde; die Erde	أرض؛ الأرض
TS1		to hang on	[,hæŋ 'ɒn]	(einen Augenblick) warten	انتظر، ينتظر (لحظة)
TS1		no matter	[nəʊ 'mætə]	egal; ganz gleich	ليس مهماً؛ لا يهم
TS1		to forgive, forgave, forgiven	[fə'gɪv, fə'geɪv, fə'gɪvɪn]	vergeben; verzeihen	سامح؛ صفح عن؛ غفر؛ عفا

Lektion		Englisch	Phonetik	Deutsch	Arabisch
TS1		to be willing to do sth	[bi 'wɪlɪŋ tə]	gewillt sein, etw. zu tun; bereit sein, etw. zu tun	على استعداد لعمل شيء
TS1		sensible	['sensɪbl]	vernünftig	حساس؛ عاقل؛ معقول
TS1		practical	['præktɪkl]	praktisch	عملي
U2	Cl	organic	[ɔ:'gæɪnɪk]	Bio-; organisch	عضوي
U2	Cl	sheep, sheep (pl)	[ʃi:p, ʃi:p]	Schaf	خروف؛ خراف؛ أغنام
U2	Cl	wool	[wʊl]	Wolle	صوف
U2	Cl	farming	['fɑ:mɪŋ]	Landwirtschaft	زراعة
U2	Cl	speech	[spi:tʃ]	Rede	كلمة؛ كلام؛ خطاب
U2	Cl	national	['næʃnəl]	national; landesweit	وطني؛ على مستوى البلد؛ على نطاق وطني
U2	Cl	to go crazy	[gəʊ 'kreɪzi]	ausflippen; durchdrehen; verrückt werden	جُن (جنونه)
U2	Cl	absolutely	[æbsə'lu:tli]	absolut; völlig	حتمًا؛ على أي حال؛ تماما
U2	Cl	symbol	['sɪmbl]	Symbol	رمز، رموز
U2	Cl	dragon	['dræɡn]	Drache	تنين
U2	Cl	waterfront	['wɔ:təfrʌnt]	Hafenviertel; Ufer	شاطئ البحر؛ ضف النهر؛ حي الميناء
U2	Cl	exhibition	[,eksɪ'bɪʃn]	Ausstellung	معرض
U2	Cl	shopping arcade	['ʃɒpɪŋ ,ɑ:kɛɪd]	Einkaufspassage	سوق تجاري
U2	Cl	to prefer	[prɪ'fɜ:]	vorziehen; bevorzugen	يفضل، فضل
U2	Cl	You've got a point.	[ju:v ,ɡɒt ə 'pɔɪnt]	Da ist was dran.	عندك حق؛ هناك شيء ما صحيح في ذلك
U2	Cl	on the other hand	[ɒn ðɪ 'ʌðə ,hænd]	andererseits	من الناحية الأخرى
U2	S1	lamb	[læm]	Lamm	خروف
U2	S1	left	[left]	übrig	باقي؛ متبقي
U2	S1	chore	[tʃɔ:]	(lästige) Pflicht; Bürde	مهمة روتينية؛ عبء؛ تكليف
U2	S1	mine	[maɪn]	Mine	منجم؛ تعدين
U2	S1	back (then)	[bæk 'ðen]	damals	آنذاك
U2	S1	mining	['maɪnɪŋ]	Bergbau	تعدين
U2	S1	rucksack	['rʌksæk]	Rucksack	حقيبة الظهر
U2	S1	lady	['leɪdi]	Lady; Dame	سيدة
U2	S1	what else	[,wɒt 'els]	was sonst; was noch	ماذا بعد؛ أي شيء آخر
U2	S1	B&B (= bed and breakfast)	[,bi: ɒn 'bi: ,bed ɒn 'brekfəst]	Frühstückspension	شامل الإقامة والإفطار
U2	S1	to earn	[ɜ:n]	verdienen	استحق؛ جنى؛ كسب
U2	S1	cheeky	['tʃi:ki]	frech; dreist	صفيق؛ وقح؛ مشاغب
U2	S1	welly	['weli]	Gummistiefel	حذاء المطر؛ حذاء مطاطي للمطر
U2	S1	challenge	['tʃælɪndʒ]	Herausforderung	تحدي، تحديات
U2	S1	completely	[kəm'pli:tli]	völlig	تمامًا؛ بالكامل
U2	S1	especially	[ɪ'speʃli]	besonders; vor allem	خصوصًا
U2	S1	discount	['dɪskaʊnt]	Rabatt; Preisnachlass	خصم؛ تخفيض
U2	S1	noisy	['nɔɪzi]	laut	مزعج؛ صاخب
U2	S1	dirt	[dɜ:t]	Schmutz; Dreck	قدارة؛ وسخ
U2	S1	If you don't mind ...	[ɪf ju: ,dəʊnt 'maɪnd]	Wenn du nichts dagegen hast ...; Wenn es dir nichts ausmacht ...	إذا لم يكن لديك مانعًا ...

Lektion		Englisch	Phonetik	Deutsch	Arabisch
U2	S1	national park	[ˌnæʃnəl ˈpɑ:k]	Nationalpark; Naturpark	حديقة وطنية
U2	S1	to turn into	[tɜ:n ˈɪntə]	ändern in; umwandeln in	تحول إلى
U2	S1	shed	[ʃed]	Schuppen; Stall; Gartenhäuschen	مستودع؛ كوخ (الحديقة)
U2	S1	workshop	[ˈwɜ:kʃɒp]	Werkstatt	ورشة عمل
U2	S1	to offer	[ˈɒfə]	anbieten	عرض؛ قدم
U2	S1	option	[ˈɒpʃn]	Möglichkeit; Wahl; Option	خيار؛ اختيار
U2	S1	treasure	[ˈtreʒə]	Schatz	كنز، كنوز
U2	S1	legend	[ˈledʒənd]	Legende; Sage	أسطورة؛ قصة خرافية
U2	S1	to trade	[treɪd]	tauschen; austauschen	تاجر؛ تداول؛ تبادل
U2	S2	coal	[kəʊl]	Kohle	فحم
U2	S2	underground	[ˈʌndəgraʊnd]	Untergrund	مترو الأنفاق
U2	S2	to tap	[tæp]	tippen; antippen; klopfen	نقر؛ قرع؛ اختار؛ لمس بلطف
U2	S2	wooden	[ˈwʊdn]	hölzern; aus Holz	خشبي؛ من الخشب
U2	S2	cart	[kɑ:t]	Karren	عربة يد
U2	S2	to flow	[fləʊ]	strömen	تدفق؛ انساب
U2	S2	total	[ˈtəʊtl]	total; vollständig	إجمالي؛ كامل؛ مكتمل؛ مجموع
U2	S2	ladder	[ˈlædə]	Leiter	سلم، سلالم
U2	S2	to come loose	[ˌkʌm ˈlu:s]	sich lösen	انفك؛ انحل؛ تحرر
U2	S2	helmet	[ˈhelmət]	Helm	خوذة
U2	S2	safe	[seɪf]	sicher; ungefährlich	سالم؛ آمن
U2	S2	that	[ðæt]	so (Betonung)	ذلك؛ هكذا بالتحديد
U2	S2	backwards	[ˈbækwədz]	rückwärts	رجوعاً؛ إلى الوراء؛ عكسي
U2	S2	to run over	[ˌrʌn ˈəʊvə]	überrollen; überfahren	دهس؛ صدم
U2	S2	to carry	[ˈkæri]	tragen	حمل؛ شال؛ نقل
U2	S2	shocking	[ˈʃɒkɪŋ]	schockierend	صادم؛ مفاجئ
U2	S2	child labour	[ˌtʃɪld ˈleɪbə]	Kinderarbeit	عمالة الأطفال
U2	S2	economic	[ˌi:kəˈnɒmɪk]	ökonomisch; wirtschaftlich	اقتصادي
U2	S2	industry	[ˈɪndəstri]	Industrie; Branche; Gewerbe	صناعة
U2	S2	service	[ˈsɜ:vɪs]	Service; Dienstleistung; Dienst	خدمة؛ خدمات
U2	S2	agriculture	[ˈægrɪkʌltʃə]	Landwirtschaft	زراعة
U2	S2	catchy	[ˈkætʃɪ]	eingängig; einprägsam	جذاب؛ فائق؛ مثير
U2	S2	conclusion	[kənˈklu:ʒn]	Schluss; Schlussfolgerung	نتيجة؛ استنتاج
U2	S2	all in all	[ɔ:l ɪn ˈɔ:l]	alles in allem; schließlich	بشكل عام
U2	S2	finally	[ˈfaɪnli]	schließlich; endlich; zum Schluss; letztlich	أخيراً؛ في النهاية
U2	S2	edge	[edʒ]	Rand; Kante	حافة
U2	S2	flat	[flæt]	flach; platt	مستوي؛ مسطح
U2	S2	old school	[ˈəʊld sku:l]	altmodisch	موضة قديمة
U2	S2	to score	[skɔ:]	erzielen; erreichen	سجل؛ حقق / أحرز (الهدف)
U2	S2	success	[səkˈses]	Erfolg	نجاح

Lektion		Englisch	Phonetik	Deutsch	Arabisch
U2	S3	to dress up	[ˈdres.ʌp]	sich verkleiden	تنكر؛ ارتدى لباسا تنكريا
U2	S3	Celt	[kelt]	Keite/Keltein	كيلي؛ سيلتي
U2	S3	to fit	[fit]	passen	ناسب؛ يناسب
U2	S3	to be pronounced	[ˌbi prəˈnaʊnst]	ausgesprochen werden	نطق، ينطق (ب)
U2	S3	ourselves	[aʊəˈselvz]	selber; wir (selbst); selbst	أنفسنا
U2	S3	responsible	[rɪsˈpɒnsəbl]	verantwortlich; verantwortungsvoll	مسؤول
U2	S3	to defend	[dɪˈfend]	verteidigen	دافع؛ يدافع (عن)
U2	S3	itself	[ɪtˈself]	(sich) selbst	نفسه
U2	S3	farmer	[ˈfɑ:mə]	Farmer/-in; Landwirt/-in	مزارع؛ فلاح
U2	S3	attack	[əˈtæk]	Angriff; Überfall	هجوم؛ اعتداء
U2	S3	tribe	[traɪb]	Stamm; Gesellschaft	قبيلة؛ عشيرة؛ مجتمع
U2	S3	sword	[sɔ:d]	Schwert	سيف
U2	S3	fighter	[ˈfaɪtə]	Kämpfer/-in	مقاتل؛ مكفح
U2	S3	fighting	[ˈfaɪtɪŋ]	Kampf	قتال؛ كفاح؛ مواجهة
U2	S3	weapon	[ˈwepən]	Waffe	سلاح
U2	S3	copy	[ˈkɒpi]	Kopie	نسخة؛ صورة
U2	S3	original	[əˈrɪdʒɪnəl]	original; ursprünglich	أصلي
U2	S3	themselves	[ðəmˈselvz]	selber; sie/sich selbst; selbst	أنفسهم؛ أنفسهم
U2	S3	tool	[tu:l]	Werkzeug; Gerät	أداة؛ أداة يدوية؛ عدة
U2	S3	cup	[kʌp]	Tasse	كوب؛ كأس؛ فنجان
U2	S3	to make sense	[ˌmeɪk ˈsens]	Sinn ergeben; einleuchten	كان، يكون مفهوما / منطقيا
U2	S3	hunting	[ˈhʌntɪŋ]	Jagd; Jagd-	صيد
U2	S3	fishing	[ˈfɪʃɪŋ]	Angeln; Fischen; Fischerei	صيد السمك
U2	S3	entertainment (no pl)	[ˌentəˈteɪnmənt]	Unterhaltung	ترفيه؛ تسلية
U2	S3	to be respected	[ˌbi rɪˈspektɪd]	respektiert werden	احترم، يُحترم
U2	S3	to help oneself (to)	[ˌhelp wʌnˈself tə]	sich bedienen	ساعد / خدم نفسه
U2	S3	fight	[faɪt]	Kampf; Streit	مكافحة؛ معركة؛ قتال
U2	S3	sock	[sɒk]	Socke	جوارب، جورب
U2	S3	how it's done	[ˌhaʊ.ɪts ˈdʌn]	wie es gemacht wird	كيف القيام به
U2	S3	to wish	[wɪʃ]	(sich) wünschen	تمنى، يتمنى
U2	S3	the ... the	[ðə ... ðə]	je ... desto	كلما ... (كلما)
U2	S3	road	[rəʊd]	Straße	طريق؛ شارع؛ حارة الطريق
U2	S3	coast	[kəʊst]	Küste	ساحل
U2	S3	coastline	[ˈkəʊstlaɪn]	Küste; Küstenverlauf	الخط الساحلي؛ الساحل
U2	S3	cliff	[klɪf]	Klippe; Kliff	منحدر؛ جرف
U2	S3	cave	[keɪv]	Höhle	كهف
U2	S3	Never mind!	[ˌnevə ˈmaɪnd]	Macht nichts.; Schon gut.; Vergiss es.	لا تبال؛ لا يهم!
U2	ST	to pass (on)	[ˌpɑ:s ˈɒn]	weitergeben	نقل شيئا؛ مرر شيئا
U2	ST	perhaps	[pəˈhæps]	vielleicht	ربما

Lektion		Englisch	Phonetik	Deutsch	Arabisch
U2	ST	kingdom	['kɪŋdəm]	Königreich	مملكة
U2	ST	to cover	['kʌvə]	abdecken; bedecken; zudecken	غطى، يغطي
U2	ST	evil	['i:vəl]	böse; schlecht	شر؛ شريز؛ سيء؛ ماكر
U2	ST	ear	[iə]	Ohr	أذن
U2	ST	to breathe	['bri:ð]	atmen	تنفس، يتنفس
U2	ST	to burn, burnt, burnt	[bɜ:n, bɜ:nt, bɜ:nt]	brennen; verbrennen	حرق؛ أحرق؛ احترق
U2	ST	powerful	['paʊəfl]	stark; mächtig	قوي
U2	ST	guard	[gɑ:d]	Wache; Wächter/-in	حارس، حراس
U2	ST	hunger	['hʌŋgə]	Hunger	جوع
U2	ST	wise	[waɪz]	weise	حكيم
U2	ST	oil	[ɔɪl]	Öl; Ölfarbe	نפט؛ زيت؛ دهان زيتي؛ طلاء الزيت
U2	ST	to destroy	[dɪ'strɔɪ]	zerstören	دمر، يدمر
U2	ST	to press	[pres]	drücken; pressen	ضغط، يضغط
U2	ST	to return	['rɪ:tʁn]	zurückkehren; zurückfahren	رجع؛ عاد
U2	ST	secret	['si:kri:t]	geheim	سري؛ سر
U2	ST	war	[wɔ:]	Krieg	حرب، حروب
U2	ST	respect	['rɪ'spekt]	Respekt	احترام؛ تقدير؛ تبحيل
U2	ST	icy	['aɪsi]	eisig	ثلجي؛ جليدي؛ مثاج
U2	ST	promise	['prɒmɪs]	Versprechen	وعد، وعود
U2	ST	to order	['ɔ:də]	befehlen	أمر، يأمر؛ يوجه أوامر؛ طلب
U2	ST	hole	[həʊl]	Loch	ثقب، ثقب
U2	ST	to fill	[fɪl]	(sich) füllen	ملأ، يملأ؛ امتلأ
U2	ST	thirsty	['θɜ:sti]	durstig	عطشان
U2	ST	sleep	[sli:p]	Schlaf	نوم
U2	ST	to tie (to)	['taɪ tə]	binden (an); fesseln (an)	ربط / قيد (ب / إلى)
U2	ST	rope	[rəʊp]	Seil	حبل
U2	ST	deep	[di:p]	tief	عميق
U2	ST	to protect sb/sth (from)	[prə'tekt frəm]	jmdn./etw. (be)schützen (vor)	حمى ه (من)
U2	ST	forest	['fɒrɪst]	Wald	غابة
U2	ST	grateful	['ɡreɪtfl]	dankbar	ممتن؛ شاكر
U2	ST	unicorn	['ju:nɪkɔ:n]	Einhorn	حيوان خرافي؛ حصان وحيد القرن
U2	UT	federal state	['fedrəl 'steɪt]	Bundesstaat; Bundesland	ولاية فيدرالية
U2	CO	to convince	[kən'vɪns]	überzeugen	أقنع، يقنع
U2	CO	coin	[kɔɪn]	Münze	عملة معدنية
U2	CO	writer	['raɪtə]	Autor/-in; Verfasser/-in	كاتب؛ مؤلف
U2	CO	fashion	['fæʃn]	Mode	موضة
AC2		to stay	[steɪ]	übernachten; wohnen	بات؛ بقي، يبقى؛ أقام، يقيم
AC2		host family	['həʊst ,fæmli]	Gastfamilie	عائلة مضيفة
AC2		company	['kʌmpəni]	Firma; Unternehmen; Gesellschaft	شركة

Lektion	Englisch	Phonetik	Deutsch	Arabisch
AC2	issue	['ɪʃuː; 'ɪsjuː]	Problem; Thema	مسألة؛ قضية؛ موضوع
AC2	whatever	[wɒt'evə]	was/wie auch immer; egal (was/welche)	أيا كان؛ مهما كان؛ بغض النظر
AC2	compromise	['kɒmprəmaɪz]	Kompromiss	حل وسط؛ مصالحة؛ تصالح
AC2	to serve	[sɜːv]	servieren; dienen; bedienen	خدم، يخدم
AC2	advice	[əd'vaɪs]	Rat; Ratschlag	نصيحة؛ مشورة
AC2	rather	['rɑːðə]	ziemlich	بالأحرى؛ بدلا من ذلك؛ نوعا ما
AC2	to criticise	['krɪtɪsaɪz]	kritisieren	نقد، ينتقد؛ انتقد، ينتقد
AC2	to lead to	['liːd tə]	führen zu	أدى إلى
AC2	know-it-all	['nəʊɪtɔːl]	Besserwisser/-in	متعالم؛ متحذلق؛ أبو العريف
AC2	manners (pl)	['mænəz]	Manieren; Benehmen	أخلاق؛ سلوك
AC2	overly	['əʊvəli]	allzu; übermäßig	بإفراط؛ بمبالغة؛ كثيرا جدا
AC2	to participate	[pɑː'tɪsɪpeɪt]	teilnehmen	شارك (ب / في)
AC2	Do you mind ...]	[ˌduː juː 'maɪnd]	Hast du was dagegen ...]; Macht es dir was aus ...]	هل تمنع أن ...
AC2	impolite	[ɪmp'laɪt]	unhöflich	وقع؛ غير مهذب
AC2	to treat	[triːt]	behandeln	عامل؛ عالج؛ استخدم
AC2	yours	[jɔːz]	dein/-er/-e/-es; eure/-r/-s; ihr/-e/-s	خاص بك / بكم / بكن
AC2	permission	[pə'mɪʃn]	Erlaubnis; Genehmigung	إذن؛ تصريح
AC2	to appreciate	[ə'priːʃieɪt]	schätzen; anerkennen; würdigen	قدر، يقدر؛ ممتن ل
MS	power	['paʊə]	Kraft; Macht; Stärke	قوة؛ سلطة؛ طاقة
MS	ad(vertisement)	[əd'vɜːtɪsmənt]	Anzeige; Werbespot	إعلان، إعلانات
MS	a friend of mine	[ə 'frend əv maɪn]	ein Freund/eine Freundin von mir	صديق (ة) من أصدقائي
MS	right	[raɪt]	Recht	حق، حقوق؛ صحيح
MS	donation	[də'neɪʃn]	Spende; Schenkung; Stiftung	تبرع؛ هبة؛ منحة
MS	to mistreat	[mɪs'triːt]	misshandeln	أساء، يسيء معاملته؛ عنف
MS	influencer	['ɪnfluənsə]	Influencer/-in	مؤثر؛ شخص مؤثر
MS	in order to	[ɪn 'ɔːdə tə]	um ... zu; mit der Absicht	حتى؛ لكي؛ من أجل
MS	envious	['enviəs]	neidisch	حسود؛ حاسد؛ غيور
MS	to shock	[ʃɒk]	schockieren	صدم، يصدم؛ سبب صدمة
MS	to erase	[ɪ'reɪz]	löschen; ausradieren	مسح؛ محا؛ شطب؛ حذف
MS	pic (= picture)	[pɪk]	Foto	صورة
MS	Thai	[tai]	thailändisch; aus Thailand; Thailänder/-in	تايلندي
MS	tourism	['tuəɪzɪzəm]	Tourismus	سياحة
MS	not ... either	[nɒt ... 'aɪðə; nɒt ... 'iːðə]	auch nicht	ولا ... حتى
MS	operator	['ɒpreɪtə]	Betreiber/-in	مُشغل؛ مدير (شركة)
MS	mix	[mɪks]	Mix; Mischung	مزيج؛ خليط
MS	flavour	['fleɪvə]	Geschmack; Geschmacksrichtung; Aroma; Sorte	نكهة؛ طعم
MS	sure of oneself	['ʃʊə əv wʌn'self]	selbstsicher	واثق من ذاته
MS	gym	[dʒɪm]	Fitnessstudio	صالة رياضية
MS	shape	[ʃeɪp]	Form	شكل، أشكال

Lektion		Englisch	Phonetik	Deutsch	Arabisch
MS		to fit in	[ˈfɪt_ɪn]	hineinpassen; sich einfügen	تناسب مع
MS		instead of	[ɪnˈsted_əv]	statt; anstatt; an Stelle von	بدلاً من؛ عوضاً عن؛ نيابة عن
MS		alternative	[ɔ:lˈtɜ:nətɪv]	Alternative; Alternativ-	بديل؛ بدل؛ خيار
U3		emerald	[ˈemrɪd]	Smaragd	زمرّد
U3	CI	northern	[ˈnɔ:ðən]	nördlich; Nord-	شمال؛ في الشمال؛ شمالي
U3	CI	climate	[ˈklaɪmət]	Klima	مناخ؛ طقس
U3	CI	economy	[ɪˈkɒnəmi]	Ökonomie; Wirtschaft	اقتصاد
U3	CI	famine	[ˈfæmɪn]	Hungersnot	مجاعة
U3	CI	the Irish	[ði_ˈaɪrɪʃ]	die Irinnen und Iren	الأيرلندي
U3	CI	plant	[plɑ:nt]	Pflanze	نبات
U3	CI	disease	[dɪˈzi:z]	Krankheit	مرض، أمراض
U3	CI	to wipe out	[ˌwaɪp_ˈaʊt]	vernichten	معي، يمحي؛ دمر، يدمر
U3	CI	crop	[krɒp]	Ernte	محصول؛ حصاد؛ نتاج
U3	CI	to lead, led, led	[li:d, led, led]	führen; anführen	قاد، يقود
U3	CI	focus	[ˈfəʊkəs]	Blickpunkt; Schwerpunkt; Fokus	تركيز؛ محور تركيز؛ بؤرة اهتمام
U3	CI	production	[prəˈdʌkʃn]	Produktion; Herstellung	إنتاج
U3	CI	medicine (no pl)	[ˈmedsn]	Medizin; Medikamente	دواء؛ طب
U3	CI	financial	[faɪˈnænsjəl]	Finanz-; finanziell	مالي؛ خاص بالمال؛ ضريبي
U3	CI	western	[ˈwestən]	westlich; West-	غربي؛ غرب؛ متعلق بالغرب
U3	CI	mild	[maɪld]	mild	خفيف؛ لطيف؛ معتدل
U3	CI	independent	[ˌɪndɪˈpendənt]	unabhängig	مستقل
U3	CI	nation	[ˈneɪʃn]	Nation	شعب؛ أمة؛ وطن
U3	CI	reunited	[ˌri:juːˈnaɪtɪd]	wiedervereint	اتحد؛ متحد
U3	CI	single	[ˈsɪŋɡl]	einzel; einzig; alleinstehend; Einzel-	فردى؛ منفرد؛ وحيد؛ فريد
U3	CI	violent	[ˈvaɪələnt]	gewaltsam; gewalttätig; brutal	عنيف؛ شديد؛ وحشي؛ شرّس
U3	CI	conflict	[ˈkɒnflɪkt]	Konflikt; Auseinandersetzung	خلاف؛ نزاع؛ صراع
U3	CI	religion	[rɪˈlɪdʒn]	Religion	ديانة؛ دين
U3	CI	starvation (no pl)	[stɑ:ˈveɪʃn]	Hungertod; Verhungern	مجاعة
U3	CI	rocky	[ˈrɒki]	felsig; steinig	صخري
U3	CI	clover (no pl)	[ˈklɒvə]	Klee	برسيم؛ نفل البرسيم
U3	CI	shamrock	[ˈʃæmrɒk]	Klee; Kleeblatt	نفل؛ برسيم؛ نبات ثلاثي الأوراق
U3	CI	rugged	[ˈrʌɡɪd]	rau; wild; zerklüftet	وعر؛ خشن؛ قاس؛ بري
U3	CI	local	[ˈləʊkl]	Ortsansässige/-r; Einheimische/-r	محلي؛ من أهل البلد
U3	CI	district	[ˈdɪstrɪkt]	Distrikt; Bezirk	حي؛ منطقة؛ مقاطعة؛ إقليم
U3	CI	busker	[ˈbʌskə]	Straßenmusikant/-in	موسيقي/مغني متجول
U3	S1	by	[baɪ]	von	بواسطة؛ من قبل
U3	S1	agreement	[əˈɡri:mənt]	Übereinstimmung; Einigkeit	اتفاق
U3	S1	violence (no pl)	[ˈvaɪələns]	Gewalt	عنف
U3	S1	proof	[pru:f]	Beweis	دليل؛ إثبات؛ برهان

Lektion		Englisch	Phonetik	Deutsch	Arabisch
U3	S1	minority	[maɪ'nɔrəti]	Minderheit	أقلية
U3	S1	majority	[mə'dʒɔrəti]	Mehrheit; Mehrzahl	أغلبية
U3	S1	to keep	[ki:p]	erhalten	أبقى / حافظ على
U3	S1	visitor	['vɪzɪtə]	Besucher/-in	زائر، زائرة
U3	S1	tragedy	['trædʒədi]	Tragödie	مأساة
U3	S1	to produce	[prə'dju:s]	herstellen; produzieren	أنتج، ينتج
U3	S1	landowner	['lændəʊnə]	Grundbesitzer/-in	صاحب / مالك الأرض
U3	S1	to cause	[kɔ:z]	verursachen	تسبب في؛ سبب، يسبب
U3	S1	to emigrate	['emɪgreɪt]	emigrieren; auswandern	هاجر، يهاجر
U3	S1	to settle	['setl]	siedeln; besiedeln; sich niederlassen	استوطن
U3	S1	memorial	[mə'mɔ:riəl]	Denkmal; Gedenkstätte	تذكاري؛ نصب تذكاري
U3	S1	present	['preznt]	Gegenwart; Präsens	حالي؛ الحاضر
U3	S1	progress	['prɒɡres]	Fortschritt	تقدم، التقدم
U3	S1	tech industry	['tek_ɪndəstri]	Technologiebranche; IT-Branche	تكنولوجيا؛ تقنية؛ الحاسوب
U3	S1	no longer	[nəʊ 'lɒŋɡə]	nicht länger; nicht mehr	لم يعد
U3	S1	European	[juərə'pi:ən]	Europäer/-in; europäisch; aus Europa	أوروبي
U3	S1	emigration	[emɪ'ɡreɪʃn]	Auswanderung	هجرة
U3	S1	criticism	['krɪtɪsɪzəm]	Kritik	نقد؛ انتقاد
U3	S1	to hold, held, held	[həʊld, held, held]	abhalten	مسك؛ احتفظ؛ عقد؛ نظم؛ منع
U3	S1	to colour	['kʌlə]	färben	لون، يلون؛ صبغ
U3	S1	to invent	[ɪn'vent]	erfinden	اختراع، يخترع
U3	S1	to found	[faʊnd]	gründen	أسس، يؤسس
U3	S1	musical	['mju:zɪkl]	musikalisch; Musik-	موسيقي
U3	S1	to perform	[pə'fɔ:m]	aufführen; auftreten	أدى عرضاً؛ قام ب؛ تواجد؛ ظهر
U3	S1	to flavour	['fleɪvə]	würzen	أضف نكهة؛ تبل
U3	S1	sort	[sɔ:t]	Sorte; Art	صنف؛ نوع؛ طراز
U3	S1	to mention	['menʃn]	erwähnen	ذكر؛ أفاد؛ نوه
U3	S1	ham	[hæm]	Schinken	لحم الخنزير
U3	S1	police	[pə'li:s]	Polizei	الشرطة
U3	S1	to smash	[smæʃ]	zerschlagen; zerschmettern	حطم، يحطم
U3	S1	to cancel	['kænsəl]	absagen; stornieren	لغى، يلغي
U3	S1	fever	['fi:və]	Fieber	حمى
U3	S2	truck	[trʌk]	Lastwagen	شاحنة
U3	S2	to trip (over)	[,trɪp_ɔvə]	stolpern (über)	تعثر؛ عثر
U3	S2	while	[waɪl]	während	أثناء
U3	S2	to lie, lay, lain	[laɪ, leɪ, leɪn]	liegen	استلقى
U3	S2	goalkeeper	['gəʊlki:pə]	Torwart/-in	حارس المرمى
U3	S2	to count	[kaʊnt]	zählen	عد، يعد؛ أحصى العدد
U3	S2	police officer	[pə'li:s_ɒfɪsə]	Polizeibeamter/Polizeibeamtin; Polizist/-in	ضابط شرطة؛ شرطي

Lektion		Englisch	Phonetik	Deutsch	Arabisch
U3	S2	wife, wives (pl)	[waɪf, waɪvz]	Ehefrau	زوجة، زوجات
U3	S2	to fall down	[fɔ:l'daʊn]	stürzen; hinunterfallen	سقط؛ وقع؛ انهار؛ انخفض
U3	S2	properly	['prɒpəli]	richtig; ordentlich; angemessen	بشكل سليم؛ مناسب تماماً
U3	S3	to busk	[bʌsk]	Straßenmusik machen	تجول وعزف الموسيقى بالشوارع
U3	S3	to get ready	[,get 'redi]	sich vorbereiten; sich fertig machen	استعد، يستعد
U3	S3	busking	['bʌskɪŋ]	Straßenmusik-	موسيقى وغناء متجولة بالشوارع
U3	S3	fiddle	['fɪdl]	Geige	كمان؛ كمنجة
U3	S3	blazer	['bleɪzə]	Blazer; Jackett	سترة؛ جاكيت
U3	S3	hoodie	['hʊdi]	Kapuzenpulli	سترة بقبعة؛ زنط؛ قلنسوة
U3	S3	course	[kɔ:s]	Kurs	كورس؛ دورة تعليمية
U3	S3	to pack	[pæk]	packen; einpacken	حزم، يحزم (الأمثلة)؛ غلف، يغلف
U3	S3	sense	[sens]	Sinn	حاسة، حواس
U3	S3	curious	['kjʊəriəs]	neugierig	فضولي
U3	S3	influence	['ɪnfluəns]	Einfluss	أثر؛ تأثير
U3	S3	piano	[pi'ænəʊ]	Klavier; Piano	بيانو
U3	S3	weekly	['wi:kli]	wöchentlich	أسبوعي؛ كل أسبوع؛ أسبوعياً
U3	S3	several	['sevrəl]	einige; mehrere; verschiedene	عديد؛ عدة؛ بضعة
U3	S3	listener	['lɪsənə]	Zuhörer/-in	مستمع (ة)
U3	S3	traffic	['træfɪk]	Verkehr	مرور؛ مواصلات
U3	S3	caller	['kɔ:lə]	Anrufer/-in	المتصل (ة)
U3	S3	giant	[dʒaɪənt]	Riese/Riesin; Gigant/-in	ضخم؛ عملاق
U3	S3	county	['kaʊnti]	Grafschaft; Kreis; Landkreis	منطقة؛ دائرة؛ مقاطعة؛ ولاية
U3	ST	civil rights (pl)	[sɪvəl 'raɪts]	Bürgerrechte	حقوق مدنية
U3	ST	united	[ju:'naɪtɪd]	vereint; vereinigt	متحد؛ اتحد
U3	ST	government	['gʌvnmənt]	Regierung	حكومة
U3	ST	full of hate	[fʊl'ʌv 'heɪt]	hasserfüllt	معبأ بالكراهية
U3	ST	mural	['mjuərəl]	Wandgemälde	جدارية؛ لوحة جدارية
U3	ST	to print	[prɪnt]	drucken	طبع، يطبع
U3	ST	memory	['meməri]	Erinnerung; Gedächtnis	ذاكرة
U3	ST	soldier	['sɔ:ldɪə]	Soldat/-in	جندي (ة)
U3	ST	to demand	[dɪ'mɑ:nd]	fordern; verlangen; fragen	أمر؛ طالب ب
U3	ST	hardly	['hɑ:dli]	kaum	بصعوبة؛ بالكاد
U3	ST	to be made up of/from	[bi meɪd'ʌp'ʌv/frɒm]	zusammengesetzt sein aus; bestehen aus	مصنوع من / يتألف من
U3	ST	brick	[brɪk]	Ziegelstein; Backstein	طوب؛ حجر طوب
U3	ST	to link	[lɪŋk]	verbinden	ربط؛ وصل
U3	ST	to hang, hung, hung	[hæŋ, hʌŋ, hʌŋ]	hängen	علق، يعلق (شيء معلق)
U3	ST	to bang	[bæŋ]	schlagen; knallen	ضرب؛ طرق؛ صدم؛ انفجر
U3	ST	drum	[drʌm]	Trommel	طبلية
U3	ST	to shut, shut, shut	[ʃʌt, ʃʌt, ʃʌt]	zumachen; schließen	أغلق، يغلق

Lektion		Englisch	Phonetik	Deutsch	Arabisch
U3	ST	except	[ik'sept]	außer; bis auf	باستثناء
U3	ST	youth	[ju:θ]	männlicher Jugendlicher	شباب؛ شاب
U3	ST	to recognise	['rekəgnaɪz]	erkennen; anerkennen	تعرف (على)
U3	ST	streetlight	['stri:tlaɪt]	Straßenlampe	ضوء الشارع
U3	ST	stranger	['streɪndʒə]	Fremde/-r	غريب
U3	ST	pot	[pɒt]	Topf	إناء؛ وعاء
U3	ST	paint	[peɪnt]	Farbe	دهان؛ لون
U3	ST	to tip over	[,tɪp 'əʊvə]	umkippen	انقلب، يتقلب
U3	ST	pavement	['peɪvmənt]	Bürgersteig	رصيف
U3	ST	to slip	[slɪp]	rutschen; ausrutschen	تزلزل، يتزلزل
U3	ST	runner	['rʌnə]	Läufer/-in	عداء؛ راكض
U3	ST	speed	[spi:d]	Geschwindigkeit	سرعة
U3	ST	to rise, rose, risen	[raɪz, rəʊz, 'rɪzn]	sich erheben; aufstehen	نهض؛ قام؛ صعد؛ ارتفع
U3	ST	run	[rʌn]	Rennen; Lauf	جري؛ ركض
U3	ST	pope	[pəʊp]	Papst	البابا
U3	ST	hers	[hɜ:z]	ihre/-r/-s	لها؛ يخصها
U3	ST	footstep	['fʊtstep]	Schritt	خطوة
U3	ST	to beat sb up, beat sb up, beaten sb up	[bi:t 'ʌp, bi:t 'ʌp, bi:tn 'ʌp]	jmdn. zusammenschlagen	ضرب شخصاً ما
U3	ST	to jog	[dʒɒg]	joggen	ركض (رياضة الركض الخفيف)
U3	ST	off	[ɒf]	von ... weg/herunter	خارج؛ إلى الخارج / إلى أسفل
U3	ST	hurry	['hʌri]	Eile; Hast	استعجال؛ عجلة
U3	ST	jail	[dʒeɪl]	Gefängnis	سجن
U3	ST	to be ashamed of	[bi, ə'ʃeɪmd əv]	sich schämen für/wegen	خجل من
U3	ST	to turn to	['tɜ:n tə]	sich wenden an; sich jmdm. zuwenden	استعان ب؛ توجه إلى
U3	UT	immigration	[,ɪmɪ'ɡreɪʃn]	Immigration; Einwanderung; Einreise	هجرة
U3	CO	wide	[waɪd]	breit; weit; ausgedehnt	واسع
U3	CO	saint	[seɪnt]	Heilige/-r	قديس
U3	CO	to bury	['beri]	begraben; beerdigen	دفن، يدفن
U3	CO	to get out (of)	[,get 'aʊt əv]	aussteigen; herauskommen aus	خرج / نزل من
U3	CO	to bark	[bɑ:k]	bellen	نيح، ينبح
U3	CO	college	['kɒlɪdʒ]	College; Institut	كلية؛ معهد
U3	CO	to ruin	['ru:ɪn]	ruinieren; zerstören	دمر؛ خرب
TS2		factual	['fæktʃʊəl]	sachlich; Sach-	واقعي؛ حقيقي؛ موضوعي
TS2		to contain	[kən'teɪn]	enthalten	احتوى، يحتوي على؛ شمل، يشمل
TS2		coach	[kəʊtʃ]	hier: Wagen (Zug); Waggon	هنا: عربة؛ مقصورة
TS2		to leave behind	[,li:v br'hænd]	zurücklassen	ترك خلفه
TS2		to apologise	[ə'pɒlədʒaɪz]	sich entschuldigen	اعتذر (عن)
TS2		teenage	['ti:neɪdʒ]	jugendlich; Jugend-	سن المراهقة؛ مراهق
TS2		to admit	[əd'mɪt]	zugeben; einräumen	اعترف (ب)؛ أقر (ب)

Lektion	Englisch	Phonetik	Deutsch	Arabisch
TS2	pupil	['pi:pl]	Schüler/-in	تلميذ (ة)
TS2	field trip	['fi:ld trɪp]	Schulausflug; Exkursion	رحلة (مدرسية) لمكان ما
TS2	cookbook	['kɒkbʊk]	Kochbuch	كتاب طبخ
TS2	frequently	['fri:kwəntli]	häufig	غالباً؛ عادة؛ مرارا وتكرارا
TS2	instruction manual	[ɪn'strʌkʃn ,mænʃʊəl]	Handbuch; Gebrauchsanweisung	كتيب تعليمات
TS2	to get sunburnt	[,get 'sʌnbʊ:nt]	einen Sonnenbrand bekommen	اصيب بحروق الشمس / ضربة شمس
TS2	thigh	[θaɪ]	Oberschenkel	فخذ
TS2	toe	[təʊ]	Zeh	إصبع القدم
TS2	hospital	['hɒspɪtl]	Krankenhaus	مستشفى
TS2	pain	[peɪn]	Schmerz	ألم؛ وجع
TS2	skin	[skɪn]	Haut	جلد
TS2	to be unable to do sth	[bi ,ʌn'eɪbl tə]	unfähig sein, etw. zu tun; nicht in der Lage sein, etw. zu tun	غير قادر على صنع شيء ما
TS2	to face	[feɪs]	gegenüber stehen; konfrontiert werden mit	واجه، يواجه
TS2	to report	[rɪ'pɔ:t]	berichten; wiedergeben	بلغ عن؛ أخبر ب؛ قدم تقريرا عن
TS2	sunburn	['sʌnbʊ:n]	Sonnenbrand	ضربة شمس
TS2	commenter	['kɒmentə]	Kommentierende/-r	مُعلق (يعلق على شيء)
TS2	sunscreen	['sʌnskri:n]	Sonnencreme	كريم واقي الشمس
TS2	tank top	['tæŋk tɒp]	ärmelloses T-Shirt; Tanktop	قميص بلا أكمام
TS2	lobster	['lɒbstə]	Hummer	سرطان البحر
TS2	to affect	[ə'fekt]	beeinflussen; beeinträchtigen; betreffen	أثر، يؤثر في
TS2	across	[ə'krɒs]	über; quer über	عبر؛ من خلال
TS2	education (no pl)	[,edʒʊ'keɪʃn]	Erziehung; Bildung	تعليم؛ تربية
TS2	gorge walking	['gɔ:dʒ ,wɔ:kɪŋ]	Schluchtenwandern	تجول بالجبال والوديان
TS2	to explore	[ɪk'splɔ:]	auf Entdeckungsreise gehen; sich umschauen; erkunden; erforschen	أكتشف؛ استكشف
TS2	otherwise	['ʌðəwaɪz]	sonst	خلاف ذلك
TS2	pandemic	[pæn'demɪk]	Pandemie; Seuche	وباء
TS2	damage	['dæmɪdʒ]	Schaden; Beschädigung	ضرر؛ تلف؛ خسارة
TS2	to miss out on sth	[,mɪs ,aʊt ,ɒn]	etw. verpassen	فاته شيء ما
TS2	path	[pɑ:θ]	Pfad; Weg	طريق
TS2	wish	[wɪʃ]	Wunsch	أمنية، أمني
TS2	expert	['eksɜ:t]	Experte/Expertin	خبير (ة)
TS2	no one	['nəʊ wʌn]	niemand	لا أحد
TS2	planet	['plænɪt]	Planet	كوكب
TS2	to relate to	[rɪ'reɪt tə]	eine Beziehung/Zugang finden zu	انتسب إلى؛ تعلق ب؛ إيجاد علاقة مع
TS2	to remind (sb of sth/sb)	[rɪ'maɪnd əv]	(jmdn. an etw./jmdn.) erinnern	ذكر شخصا بشخص أو شيء
TS2	to crash into	[kræʃ'ɪntə]	zusammenstoßen; prallen auf	اصطدم ب
TS2	motorway	['mɔ:təweɪ]	Autobahn	طريق سريع؛ أوتوستراد
TS2	plane	[pleɪn]	Flugzeug	طائرة
TS2	to include	[ɪn'klu:d]	einschließen; beinhalten	تضمن؛ شمل (على)

Lektion		Englisch	Phonetik	Deutsch	Arabisch
TS2		to inform	[ɪn'fɔ:m]	informieren	أفاد؛ أبلغ؛ أعلم؛ أطلعته على
TS2		necessary	['nesəsri]	nötig; notwendig; erforderlich	ضروري
U4	CI	to expect	[ɪk'spekt]	erwarten	توقع، يتوقع
U4	CI	middle	['midl]	Mitte	منتصف
U4	CI	chicken tikka masala	[ˌtʃɪkɪn ˌtɪkə mə'sɑ:lə]	indisches Hühnchengericht	وجبة دجاج هندي تيكما ماسالا
U4	CI	used to (+ infinitive)	['ju:st tə]	pfliegte(n) zu; tat(en) früher	كان يعتاد أن يفعل؛ كان يقوم بـ
U4	CI	embarrassed	[ɪm'bærəst]	verlegen	مُحزج؛ مرتبك؛ خجلان
U4	CI	empire	['empaɪə]	Reich; Kaiserreich	امبراطورية
U4	CI	colony	['kɒləni]	Kolonie	مستعمرة
U4	CI	to exploit	[ɪk'splɔɪt]	ausbeuten	استغل، يستغل
U4	CI	colonialism	[kə'ləʊniəlɪzəm]	Kolonialismus	استعمار
U4	CI	overseas	[ˌəʊvə'si:z]	in Übersee; im Ausland	أعالي البحار
U4	CI	advantage	[əd'vɑ:ntɪdʒ]	Vorteil	ميزة
U4	CI	to transport	[træn'spɔ:t]	transportieren; befördern	نقل، ينقل
U4	CI	goods (pl)	[gʊdz]	Güter; Waren	بضائع
U4	CI	population	[ˌpɒpjə'leɪʃn]	Bevölkerung; Population	سكان؛ تعداد سكاني
U4	CI	mixed	[mɪkst]	Bezeichnung für Menschen mit beispielsweise einem Schwarzen	مختلط
U4	CI	Black/black	[blæk]	Schwarz/schwarz (soziale Kategorie)	أسود/أسود
U4	CI	White/white	[waɪt]	Weiß/weiß (soziale Kategorie)	أبيض/أبيض
U4	CI	low	[ləʊ]	niedrig	منخفض؛ متدني
U4	CI	attitude	['ætɪtju:d]	Haltung; Einstellung	سلوك؛ تصرف؛ طريقة؛ موقف
U4	S1	cheerful	['tʃɪəfl]	fröhlich; vergnügt; gut gelaunt	مبتهيج؛ مسرور
U4	S1	to lay the table	[ˌleɪ ðə 'teɪbl]	den Tisch decken	جهاز / أعد الطاولة
U4	S1	inspirational	[ˌɪnspɪ'reɪʃnl]	inspirierend; fähig, andere zu begeistern	إلهامي؛ ملهم
U4	S1	to turn against sb/sth	[ˌtɜ:n ə'geɪnst]	sich gegen jmdm./etw. wenden	انقلب على شخص/شيء
U4	S1	racism	['reɪsɪzəm]	Rassismus	عنصرية
U4	S1	to mock	[mɒk]	verhöhnern; verspotten	سخر من
U4	S1	Indian	['ɪndiən]	indisch; Inder/-in	هندي
U4	S1	sympathetic	[ˌsɪmpə'θetɪk]	mitfühlend	متعاطف؛ متفاهم
U4	S1	to inspire	[ɪn'spaɪə]	inspirieren; anregen	ألهم، يلهم؛ يحفز، يحفز
U4	S1	mission	['mɪʃn]	Mission; Auftrag	مهمة (عمل)؛ مأمورية
U4	S1	to be born	[bi 'bɔ:n]	geboren werden	وُلد، يُولد؛ مولود
U4	S1	single	['sɪŋɡl]	alleinerziehend	مفرد؛ وحده؛ المرابي الوحيد
U4	S1	tireless	['taɪələs]	unermüdlich	بلا تعب؛ لا يكل ولا يتعب
U4	S1	to receive	[rɪ'si:v]	empfangen; erhalten; bekommen	تلقي؛ استقبال
U4	S1	racist	['reɪsɪst]	rassistisch; Rassist/-in	عنصري
U4	S1	heart	[hɑ:t]	Herz	قلب؛ مركز؛ وسط
U4	S1	hero, heroes (pl)	['hɪərəʊ, 'hɪərəʊz]	Held	بطل
U4	S1	explorer	[ɪk'splɔ:rə]	Forscher/-in; Forschungsreisende/-r; Entdecker/-in	مكتشف

Lektion		Englisch	Phonetik	Deutsch	Arabisch
U4	S1	transatlantic	[ˌtrænzəˈləntɪk]	transatlantisch	عابر الأطلسي
U4	S1	slave	[sleɪv]	Sklave/Sklavin	عبد، عبید
U4	S1	trade	[treɪd]	Handel	تجارة
U4	S1	to capture	[ˈkæptʃə]	ergreifen; einfangen	التقط؛ أمسك ب
U4	S1	Spanish	[ˈspæniʃ]	spanisch; Spanisch; die Spanierinnen und Spanier	اسباني
U4	S1	leading	[ˈliːdɪŋ]	führend	رائد؛ متقدم؛ مهم؛ بارز؛ قيادي
U4	S1	to defeat	[dɪˈfi:t]	besiegen	هزم، يهزم؛ انتصر على
U4	S1	warship	[ˈwɔːʃɪp]	Kriegsschiff	سفينة حربية
U4	S1	to invade	[ɪnˈveɪd]	einmarschieren (in); eindringen (in); überfallen	أغار على؛ اعتدى على؛ يغزو؛ يهاجم
U4	S1	pirate	[ˈpaɪrət]	Pirat/-in; Seeräuber/-in	قرصان
U4	S1	knight	[naɪt]	Ritter	فارس
U4	S1	engineer	[ˌendʒɪˈniə]	Ingenieur/-in; Techniker/-in	مهندس
U4	S1	inventor	[ɪnˈventə]	Erfinder/-in	مخترع
U4	S1	railway	[ˈreɪlweɪ]	Eisenbahn	سكة حديد
U4	S1	engine	[ˈendʒɪn]	Motor	موتور؛ محرك
U4	S1	locomotive	[ˌləʊkəˈmɔʊtɪv]	Lokomotive	قاطرة
U4	S1	invention	[ɪnˈvenʃn]	Erfindung	اختراع
U4	S1	anti-	[ˈænti]	un-; anti-	ضد؛ غير
U4	S1	slavery	[ˈsleɪvri]	Sklaverei	عبودية
U4	S1	to publish	[ˈpʌblɪʃ]	veröffentlichen; publizieren; verlegen	نشر، ينشر
U4	S1	campaign	[kæmˈpeɪn]	Kampagne; Aktion	حملة (إعلانية)
U4	S1	to abolish	[əˈbɒlɪʃ]	abschaffen	ألغى؛ أبقى
U4	S1	controversial	[ˌkɒntrəˈvɜːʃl]	umstritten; kontrovers	جدلي؛ مثير للجدل والخلاف
U4	S1	protest	[ˈprəʊtest]	Protest	احتجاج؛ اعتراض؛ تظاهرة
U4	S1	to pull down	[ˌpʊlˈdaʊn]	abreißen	سحب للأسفل؛ هدم
U4	S1	protester	[ˈprəʊtestə]	Protestierende/-r; Demonstrant/-in	متظاهر؛ معترض؛ محتج
U4	S1	to remove	[rɪˈmuːv]	entfernen; abreißen	أزال؛ هدم
U4	S1	past	[pɑːst]	letzte/-r/-s; vergangene/-r/-s	ماضي؛ سابق
U4	S1	to rewrite	[rɪˈraɪt]	umschreiben; neu schreiben	أعاد كتابة شيء
U4	S1	belief	[bɪˈliːf]	Glaube; Überzeugung	معتقد؛ عقيدة؛ اعتقاد؛ دين
U4	S2	jewel	[ˈdʒuːəl]	Juwel; Edelstein	جواهر
U4	S2	immigrant	[ˈɪmɪgrənt]	Immigrant/-in; Einwanderer/-in	مهاجر (ة)
U4	S2	ours	[aʊəz]	unser/-er/-e/-es	لنا؛ يخصنا
U4	S2	textile	[ˈtekstaɪl]	Stoff; Gewebe	قماش
U4	S2	to develop	[dɪˈveləp]	(sich) entwickeln	طور، يطور؛ يتطور، يتطور
U4	S2	machine	[məˈʃiːn]	Automat; Maschine; Apparat; Gerät	آلة؛ ماكينة
U4	S2	rule	[ruːl]	Herrschaft	حكم؛ سلطة؛ سيادة
U4	S2	raw material	[ˌrɔː məʊˈtɪəriəl]	Rohstoff; Rohmaterial	مادة خام
U4	S2	material	[məʊˈtɪəriəl]	Material; Stoff	مادة؛ خامة

Lektion		Englisch	Phonetik	Deutsch	Arabisch
U4	S2	industrial	[in'da:striəl]	industriell; Industrie-	صناعي
U4	S2	to run	[rʌn]	betreiben; leiten; führen	أجرى؛ قاد؛ أدار
U4	S2	generation	[ˌdʒenə'reɪʃn]	Generation	جيل
U4	S2	to survive	[sə'vaɪv]	überleben	نجى، ينجو؛ بقى على قيد الحياة
U4	S2	to force	[fɔ:s]	zwingen	فرض (عليه)؛ أجبر (ه على)
U4	S2	pros and cons (pl)	[ˌprɒz.ən 'kɒnz]	Argumente für und gegen etw.; Pro und Kontra	مميزات و عيوب
U4	S2	belongings (pl)	[bɪ'lɒŋɪŋz]	Habseligkeiten; Hab und Gut	ممتلكات
U4	S2	electricity	[ɪlɪk'trɪsəti]	Elektrizität; Strom	كهرباء
U4	S2	extremely	[ɪk'stri:mli]	extrem; äußerst; sehr	للغاية؛ بشكل مبالغ فيه
U4	S2	grandfather	['grændfɑ:ðə]	Großvater	جد، جدود
U4	S2	banker	['bæŋkə]	Banker/-in	بنكي؛ عامل بالبنك
U4	S2	servant	['sɜ:vnt]	Diener/-in; Bedienstete/-r	خادم
U4	S2	law	[lɔ:]	Gesetz; Recht	قانون
U4	S2	carriage	['kærɪdʒ]	Wagen; Wagon (historisch)	عربة؛ مقصورة
U4	S2	to beat, beat, beaten	[bi:t, bi:t, 'bi:tn]	schlagen; besiegen	فاز؛ هزم؛ ضرب
U4	S2	opposite	['ɒpəzɪt]	gegenteilig; entgegengesetzt	عكس؛ معاكس؛ مقابل
U4	S2	migration	[maɪ'greɪʃn]	Migration; Wanderung	هجرة
U4	S2	walk	[wɔ:k]	Spaziergang; Gang	مشي؛ تمشية؛ سير؛ تجول
U4	S3	suitcase	['su:tkeɪs]	Koffer	حقيبة
U4	S3	Jewish	['dʒu:ɪʃ]	jüdisch	يهودي
U4	S3	wood	[wud]	Holz	خشب
U4	S3	leather	['leðə]	Leder	جلد، جلود
U4	S3	Jew	[dʒu:]	Jude/Jüdin	يهودي
U4	S3	synagogue	['sɪnəgɒɡ]	Synagoge	معبد يهودي
U4	S3	label	['leɪbl]	Etikett; Beschriftung	علامة / ملصق (المعلومات)
U4	S3	Russian	['rʌʃɪn]	Russe/Russin; russisch; Russisch	روسي
U4	S3	vendor	['vɛndə:]	Verkäufer/-in	بائع (ة)
U4	S3	well-paid	[ˌwel'peɪd]	gut bezahlt	جيدة الأجر
U4	S3	nationality	[ˌnæʃn'æləti]	Nationalität; Staatsangehörigkeit	جنسية
U4	ST	career	[kə'riə]	Beruf; Laufbahn; Karriere	مهنة؛ وظيفة؛ مسار مهني
U4	ST	to grow, grew, grown	[grəʊ, grʊ:, grəʊn]	anbauen; züchten	هنا: زرع؛ يقوم بتربية الحيوانات
U4	ST	to trade	[treɪd]	handeln; Handel treiben	تاجر؛ تداول؛ تبادل
U4	ST	to pass on	[ˌpɑ:s'ɒn]	weitergeben	نقل شيئاً؛ مرر شيئاً
U4	ST	knowledge (no pl)	['nɒlɪdʒ]	Wissen; Kenntnisse	معرفة
U4	ST	point of view	[ˌpɔɪnt əv 'vju:]	Standpunkt; Ansicht; Perspektive	وجهة نظر
U4	ST	African	['æfrɪkən]	Afrikaner/-in; afrikanisch	إفريقي
U4	ST	force	[fɔ:s]	Kraft; Macht; Gewalt	قوة؛ قدرة؛ سطوة؛ عنف
U4	ST	to chew	[tʃu:]	kauen	مضغ، يمضغ
U4	ST	plantation	[plæn'teɪʃn]	Plantage	مزرعة

Lektion		Englisch	Phonetik	Deutsch	Arabisch
U4	ST	tooth, teeth (pl)	[tu:θ, ti:θ]	Zahn	سن، أسنان
U4	ST	port	[pɔ:t]	Hafen	ميناء
U4	ST	to sail	[seil]	segeln; umsegeln	أبحر، يبحر (حول / بمراكب شراعية)
U4	ST	to descend from	[di'send frəm]	abstammen von; herkommen von	انحدر من
U4	ST	route	[ru:t; raot]	Strecke; Route	طريق؛ مسار
U4	ST	on	[ɒn]	weiter	هنا؛ قدما؛ مستمر؛ واصل
U4	ST	to rebuild, rebuilt, rebuilt	[ri:'bɪld, ,ri:'bɪlt, ,ri:'bɪlt]	wieder aufbauen	أعاد، يعيد بناء شيء
U4	ST	citizen	['stɪzɪn]	Bürger/-in	مواطن (ة)
U4	ST	to resist	[rɪ'zɪst]	widerstehen; sich widersetzen	قاوم، يقاوم
U4	ST	fork	[fɔ:k]	Gabel	شوكة
U4	ST	to change one's mind	[tʃeɪndʒ wʌnz 'maɪnd]	seine Meinung ändern	غير رأيه؛ بدل رأيه
U4	ST	to act	[ækt]	sich verhalten; handeln	تصرف، يتصرف؛ عمل
U4	ST	to announce	[ə'naʊns]	ankündigen; durchsagen; verkünden	أعلن، يعلن (عن)
U4	ST	cabin	['kæbɪn]	Kabine	كابينة
U4	ST	to get dressed	[get 'drest]	sich anziehen	ارتدى، يرتدي
U4	ST	occasion	[ə'keɪʒn]	Gelegenheit; Anlass; Ereignis	مناسبة
U4	ST	to wait in line	[weɪt ɪn 'laɪn]	anstehen; Schlange stehen	انتظر في طابور؛ وقف في صف
U4	ST	for ...	[fɔ:; fə]	... lang	لمدة ...
U4	ST	cold	[kəʊld]	Kälte	برد؛ برودة
U4	ST	freezing	['fri:zɪŋ]	eiskalt	بارد؛ صقيع؛ مثلج
U4	ST	sharp	[ʃɑ:p]	scharf; schneidend	حاد؛ مدبب
U4	ST	to wrap	[ræp]	einwickeln; einpacken	لف؛ غلف
U4	ST	to approach	[ə'prəʊtʃ]	sich nähern	اقترب (من)
U4	ST	respectful	[rɪ'spektfəl]	respektvoll	محترم
U4	ST	husband	['hʌzbənd]	Ehemann	زوج
U4	ST	sir	[sɜ:]	mein Herr (Anrede)	سيدي
U4	ST	factory	['fæktəri]	Fabrik; Werk	مصنع
U4	ST	smoke	[sməʊk]	Rauch	دخان
U4	ST	chimney	['tʃɪmni]	Kamin; Schornstein	مدخنة
U4	ST	to upset, upset, upset	[ʌp'set, ʌp'set, ʌp'set]	aus der Fassung bringen	ضايق؛ أغضب؛ أزعج
U4	ST	to roar	[rɔ:]	brüllen; dröhnen; rauschen	زأر، يزار؛ دوى، يدوي؛ أصدر صوتا
U4	ST	counter	['kaʊntə]	Theke; Tresen; Schalter	مقصف؛ مكتب / شباك (تذاكر)
U4	ST	shopkeeper	['ʃɒpkɪ:pə]	Ladeninhaber/-in	صاحب متجر
U4	ST	to apply (for)	[ə'plai fɔ]	sich bewerben (um); beantragen	تقدم بطلب (للحصول على)
U4	ST	border	['bɔ:də]	Grenze	حدود
U4	ST	officer	['ɒfɪsə]	Beamter/Beamtin	مسؤول؛ موظف حكومي
U4	ST	to arrest	[ə'rest]	festnehmen; verhaften	قبض على؛ حبس
U4	ST	illegal	['ɪ:lɪ:gl]	illegal; unrechtmäßig; rechtswidrig	غير قانوني
U4	ST	desperate	['desprət]	verzweifelt; hoffnungslos; ausweglos	يائس؛ ميئوس منه؛ وضع بلا مخرج

Lektion		Englisch	Phonetik	Deutsch	Arabisch
U4	UT	to rule	[ru:l]	herrschen; regieren	حكم، يحكم؛ ساد، يسود
U4	UT	empress	[ˈempɾəs]	Kaiserin	امبراطورة
U4	UT	grandchild	[ˈgræntʃaɪld]	Enkel/-in; Enkelkind	حفيد (ة)
U4	UT	reign	[reɪn]	Herrschaft; Regierungszeit	ملك؛ فترة حكم
U4	UT	critical	[ˈkrɪtɪkl]	kritisch	حرج؛ خطير؛ نقدي؛ ناقد
U4	CO	Miss	[mɪs]	Fräulein (Anrede)	آنسة
U4	CO	head teacher	[ˌhed ˈti:tʃə]	Schulleiter/-in	كبير المعلمين؛ مدير المدرسة
U4	CO	Love ...	[lʌv]	Liebe Grüße (am Briefende); Herzliche Grüße (am Briefende)	تحياتي القلبية
U4	CO	to fall in love (with)	[fɔ:l ɪn ˈlʌv]	sich verlieben (in)	وقع في حب شخص
U4	CO	couple	[ˈkʌpl]	Paar	زوجان؛ زوج؛ حبيبان
U4	CO	to marry	[ˈmæəri]	heiraten	تزوج
U4	CO	to give up	[ˌgɪv ˈʌp]	aufgeben	استسلم؛ تخلى عن
U4	CO	to pass an exam	[ˌpɑ:s ən ɪgˈzæm]	eine Prüfung bestehen	نجح في الامتحان
U4	CO	supporter	[səˈpɔ:tə]	Unterstützer/-in	داعم؛ شخص داعم